
Дарко Младић: Здравствено стање генерала Ратка Младића непромењено. Бојим се, док стигне одлука из Хага, биће касно
субота, 02 мај 2026 11:01

Здравствено стање генерала Ратка Младића је непромењено, рекао је његов син
Дарко Младић и додао да страхује да је отезање Хага да га пусте на лечење у Србију
намерно.

  

  

Са оцем се, казао је, последњи пут чуо у четвртак и тада је стање било лоше као и
претходних дана. Да нема бољитка јуче му је потврдо и доктор из Уједињених нација.

  

"Наши лекари су сугерисали додатне терапије, магнетну резонанцу и друге методе и
очекујемо наредне седмице да се то реализује", рекао је Младић у Јутарњем програму
РТРС-а.
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Истакао је да још чека одговор из Хага о пуштању генерала Ратка Младића на лечење у
Србију и да страхује да је то отезање намерно.

  

"Сад смо ту где смо. Вештаци су добили продужење рока, па је продужен и рок за
одлуку. Сада би одлука требало да буде крајем следеће недеље. Бојим се да то не буде
касно", рекао је Дарко Младић.

  

Како је истакао, Ратко Младић већ трпи последице можданог удара.

  

"Бојим се да ће последице бити трајне и још веће. Добио сам уверавање тамошњих
лекара да је под терапијом, али видећемо", рекао је Младић.

  

Он је додао да се сви слажу да је на крају живота и да само покушавају да му, ако
постоји могућност за то, још мало продуже живот, да последње дане буде са породицом.

  

Влада Републике Српске је након телефонске седнице упутила Међународном
резидуалном механизму за кривичне судове у Хагу хуманитарни апел са захтевом да се
размотри могућност привременог пуштања на слободу генерала Младића ради
обезбеђивања адекватног лечења медицинске и палијативне неге.

  

"Подршка Српске значи јер се тиме придружује захтеву Владе Србије. Важно је то, јер су
оптужбе у Хагу биле породичне и приватне. Овај захтев Владе Српске има тежину и
подршка је нашем захтеву и надам се да ће довести до жељеног резултата", истакао је
Младић.

  

Он је рекао да ће покушати да га охрабре када оду поново да га посете, јер Младић тамо
нема с ким да разговара на матерњем језику, а због можданог удара је то важно.

  

"У случају да га пусте пребацујемо га у медицинску установу у Србију, у супротном имамо
неки сет мера, али не бих волео да дође до тога", навео је Младић.
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(РТ Балкан)
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